Svenska Bridgeférbundet
Simultan Dagtid 2018-03-21

Partavling, 36 bord, 70 par. Antal brickor: 24. Medel: 792.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb

1 All 1131.0 71.40 EvalLena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK

2 B8 1039.6 65.63 Vivianne Andreasson - Tomas Misch 9076 3347 Solstabridgen - Karlstads BK

3 C18 1036.0 65.40 Charlotta Jonsson - Lars-Eije Svensson 86566 14309 Skanninge BK - Motala Bridgeallians

4 B4 1020.0 64.39 May-Lis Lindblom - Eva-Lena Larsson 3494 54658 Solstabridgen - Karlstads BK

5 D104 1001.5 63.22 Ragnar Jansson - Maud Kylinger 1559 31298 Filbyter Bridge

6 D116 995.0 62.82 Gunilla Hennings - Per Kindgren 6841 14963 Filbyter Bridge

7 D117 984.0 62.12 Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup 87572 87573 Lerums BK

8 D107 976.4 61.64 Olle Karlsson - Anders Wernholm 33615 47381 Filbyter Bridge

9 Cl4 952.0 60.10 Arne Melin - Leif Bergehammar 85944 14529 Filbyter Bridge - Valdemarsviks BK
10 D110 9447 59.64 Nils S6rensson - Lennart Palm 18644 83980 Filbyter Bridge

11 A10 941.0 59.41 Ulla Skéarberg - Ingalill Svensson 15888 92783 Laholms BK

12 C5 920.0 58.08 Waldo Whiteman - Gun Karlsson 2111 1201 Filbyter Bridge

13 A4 918.0 57.95 Ulla Petersson - Jan Skéarberg 81499 85796 Laholms BK

14 C7 910.0 57.45 Ann-Mary Bjorling - Inger Nilsson 50638 13740 Filbyter Bridge

15 B9 905.5 57.16 Jan-Erik Nerlund - Mats Hallerstedt 10454 11306 Solstabridgen

16 B10 897.8 56.68 Jorgen Hirschfeldt - Klas Nilsson 3590 12950 Solstabridgen

17 B6 893.5 56.40 Lars Risel - Sten Arling 3552 14086 Solstabridgen

18 C15 892.0 56.31 Bertil Andersson - Kerstin Kardell 11916 1303 Filbyter Bridge

19 A7 891.0 56.25 Hans Cederlid - Annika Cederlid 15225 80697 Laholms BK

20 C16 885.0 55.87 Birgitta Nilsson - Anita Folkeson 81972 91432 Filbyter Bridge

21 D115 884.0 55.81 Folke Nettelblad - Jan-Erik Sandberg 10684 91445 Filbyter Bridge - Gamleby BK
22 C17  883.0 55.74 Maj-Britt Hagerstrom - Marianne Warnelius 50666 78985 Filbyter Bridge

23 D106 876.0 55.30 Ove Arbsjo - Goran Dahlin 37291 93197 Filbyter Bridge

24 c2 872.0 55.05 Rosaine Klerborg - Ake Karlsson 10054 1176 Mijolby BK - Filbyter Bridge

25 C13 865.0 54.61 AnitaBergstedt- Roger Hilmersson 35005 42107 Filbyter Bridge

26 B7 864.0 54.55 Leif Bergsten - Anders Ludvigsson 3537 60328 Solstabridgen

27 B11 858.5 54.20 Hans Obstfelder - Eva Obstfelder 88642 88641 Solstabridgen

28 Al13 854.0 53.91 Leif Malvefors - Margit Bauer 24241 39509 Hasslovs BK - Laholms BK
29 Al 849.0 53.60 Jan Gustavsson - Karl-Otto Waara 35158 46227 Hasslovs BK - Laholms BK
30 B3 833.5 52.62 My Lovo - Méarta Arvidsson 91670 17853 Solstabridgen

31 B14  827.0 52.21 Lennart Asplund - Gosta Haglund 10697 3488 Solstabridgen - Hammard BK
32 D109 817.1 51.58 Bjorn Walldén - Eva Bjoréus 28612 86019 Filbyter Bridge

33 D108 809.5 51.10 Agneta Nilsson - Berit S6rensson 29389 87226 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
34 B13 805.0 50.82 Lars Backskog - Bertil Hult 90955 6390 Solstabridgen

35 Al12 804.0 50.76 Ingegerd Bragvad - Ing-Britt Andersson 45428 43863 Laholms BK

36 D113 796.0 50.25 Harriet Rosell - Kerstin Engmark 51025 51114 Filbyter Bridge

37 A8  791.0 49.94 Lena Akvist - Goran Akvist 83478 83477 Laholms BK

38 B12 786.5 49.66 Solveig Stolpen - Sven-Olof Eklund 5729 3493 Hammard BK

39 C4 783.0 49.43 Kerstin Johansson - Birgitta Melander 55133 29210 Filbyter Bridge - Skanninge BK
40 A15 779.0 49.18 Gunnel Rosberg - Kerstin Kristiansson 36169 63262 BK Allians, Halmstad - Bastad BK
41 D102 759.3 47.93 Jan-Olov Forsslund - Zeb Wiltgren 61040 60124 Filbyter Bridge

42 B16 749.0 47.29 Bodil Andersson - Lillevi Gustavsson 12826 3576  Solstabridgen - Hammar6 BK
43 A9 748.0 47.22 René Torkelson - Birgitta Torkelson 92790 92789 Laholms BK

44 B1 732.0 46.21 Mickael Persson - Sune Enqvist 44793 10523 Hammard BK - Solstabridgen
44 A5 732.0 46.21 Leif Andersson - Conny Johansson 65054 63437 Laholms BK

44  C11 732.0 46.21 Gunvor Sandelius - Anna-Lisa Rydfalk 80597 18735 Filbyter Bridge

44 D118 732.0 46.21 Lennart Linnerstedt - Sture Mattsson 1317 1503 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
48 A3 731.0 46.15 Inga-Maj Baath - Gunnar Alexandersson 81079 8881 Laholms BK

49 Cl12  714.0 45.08 Kenneth Géllman - Ann-Margret Olsson 32688 26892 Filbyter Bridge

50 B5 712.4 44.97 Ulrike Siwersson - Ake Svensson 52755 33556 Solstabridgen

51 B17 709.0 44.76 Lennart Gustafson - Knut Warberg 17841 32733 Hammaro BK

52 C1 699.0 44.13 Arne Gustavsson - Jan-Ake Gustavsson 14962 11951 Filbyter Bridge

53 A6 694.0 43.81 Anders Trydell - Rolf Mattsson 54429 90764 Laholms BK

54 B20 693.0 43.75 Yvonne Warberg - Inger Nordvall 48904 90642 Solstabridgen - Hammard BK
55 C9 691.0 43.62 Gun Hammarlund - Lennart Hammarlund 40104 86024 Filbyter Bridge

56 A2 683.0 43.12 Kerstin Trydell - Aino Sandquist 48769 84634 Laholms BK

57 B18 668.0 42.17 Gully Larsson - Anna-Stina Dackander 7738 7818 Solstabridgen

58 D111 652.4 41.18 Solveig Holm - Ingmarie Leinskdld 32027 32383 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
59 C10 640.0 40.40 Edward Lewis - Anita Lewis 29375 29386 Filbyter Bridge

60 D112 639.3 40.36 Solweig Bladh - Margareta Aberg 40100 32379 Filbyter Bridge

61 Cc8 634.0 40.03 Richard Tham - Mats Andersson 37233 7582 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
62 B2 632.7 39.94 Hans Ekwall - Kurt Norberg 13531 61532 Solstabridgen

63 D105 614.2 38.77 Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg 51550 84687 Filbyter Bridge

64  Al6 613.0 38.70 Per Svanberg - Ingela Svanberg 59010 59009 Laholms BK

65 C3 586.0 36.99 Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrom 78984 88454 Filbyter Bridge

66 C6 562.0 35.48 Eva Andersson - Bodil Ohlund 37243 32378 Filbyter Bridge

67 D103 549.8 34.71 Lage Johnsson - Lars-Gunnar Karlsson 83441 90952 Filbyter Bridge

68 Al4 513.0 32.39 Karin Leu - Diana Avaso 57529 63434 Laholms BK

69 B15 477.0 30.11 Turkka Bender - Else Gramel 42805 42804 Solstabridgen

70 D101 393.8 24.86 Anita Cetrelli - Solveig Schon 37945 37944 Filbyter Bridge
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1 D7 Basta kontrakt 2 aKn Basta kontrakt 3 492 Basta kontrakt
Nord vED4 6NT N =990 Ost v 932 7NT O =-1520 Syd vED76 3v S =140
Ingen ¢ E7 NS + KD943 ov + ED104
#KKn10732 & ¢ v & NT #D986 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT
4943 & K1082 N 12128 1012 | «ED104 & K97 N18010 « Knb6 «4ED10843 N 5 9 9 5 8
vKn98532 vK7 S 11117 9 11| vD8 vEKKn7654 S 1 8 0 1 0 v 432 v 1095 S59958
¢ 65 ¢ Kn984 011531 2 ¢E7 O 125 131213 49632 7 07 4485
D9 »E64 Vv11531 #EKKN1043 #5 V 125 131213 #K1072 #EDS8 V74485
& EKn65 486532 & K75
v 106 v10 v KKn8
+ KD1032 + Kn10865 + KKn85
#385 *72 #Kn95
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B4 B17 3NN+3 ¢4 490 63.0 3.0f A3 A5 2NO+5 +¢5 -270 66.0 0.0 B8 B10 3NS= ] 400 64.0 2.0
Cl5 C2 3NN+3 48 490 63.0 3.0(D113 D101 4v O+1 ¢J -450 64.0 20 B9 B16 3NS= 4] 400 64.0 2.0
Cl18 C4 4NN+2 3 490 630 30| C6 C16 4v O+3 ¢8 -510 53.0 13.0|D118 D105 3N S = 46 400 64.0 20
D110 D105 3NN+3 8 490 630 30| C7 C3 4vO+3 #7 -510 53.0 13.0 B6 B20 INS +2 «J 150 57.0 9.0
B1l B3 3NN+2 ¢9 460 55.0110( A10 A2 4v O+3 &7 -510 53.013.0( Cl1 C6 2NS+1 46 150 57.0 9.0
Al3 Al 3NN+2 48 460 55.011.0| B12 B15 4v O+3 ¢J -510 53.0 13.0| A13 A2 2NS+1 «J 150 57.0 9.0
C13 Cl 3NN+2 42 460 550110 Cl4 C8 4v O+3 ¢J -510 53.0 13.0|D113 D102 2N S +1 «J 150 57.0 9.0
D115 D102 3N S +2 v5 460 55.011.0( A5 A6 4v O+3 42 -510 53.013.0| C9 Cl4 3v N= 4A 140 50.0 16.0
A3 A5 3NN+1 42 430 420240 C18 C4 49 O+3 +J -510 53.0 13.0| B11 B18 3v N= ¢+7 140 50.0 16.0
B7 B9 3NN+1 2 430 42.0240( B20 B5 4v O+3 ¢J -510 53.013.0| B13 B2 3v N= ¢7 140 50.0 16.0
C7 C3 3NN+1 42 430 42.0 24.0|D107 D103 4v O+3 +5 -510 53.0 13.0|D108 D104 44 S= 4J 130 46.0 20.0
A9 A4 3NN+1 vK 430 42.0 24.0|D112 D111 4v O+3 5 -510 53.0 13.0| Cl1 C12 2NS= 46 120 44.0 22.0
C9 C17 3NN+1 42 430 42.024.0| Al6 Al2 6v O= &7 -980 42.0 24.0| A7 Al5 3¢ N= ¢7 110 41.0 25.0
Cl12 C11 3NN+1 2 430 42.024.0 B4 Bl17 6v O+1 ¢J -1010 26.0 40.0| C18 C5 3¢ S= 4J 110 41.0 25.0
Cl4 C8 3NN+1 48 430 420240 B6 Bl4 6v O+1 ¢J -1010 26.0 40.0 Bl B15 34 O-1 vK 100 38.0 28.0
B18 B10 3NN+1 42 430 420240 A8 All 6v O+1 &7 -1010 26.0 400 Al Al6 2NS-1 *2 -50 26.0 40.0
D107 D103 3NN+1 ¢4 430 420240 A9 A4 6vO+1 48 -1010 26.0 400 A4 A6 4¢ N-1 *8 -50 26.0 40.0
B6 B14 3NN-= ¢4 400 28.0380| C9 Ci17 6v O+1 T -1010 26.0 40.0( A10 A5 3v N-1 43 -50 26.0 40.0
A10 A2 3NN= ¢4 400 28.0380( Bl11 B3 6vO+1 ¢J -1010 26.0 40.0( C10 C17 4¢ S-1 46 -50 26.0 40.0
B12 B15 3NN= #4 400 28.038.0| Cl12 Ci11 6vy O+1 ¢5 -1010 26.0 40.0( A1l A3 4v N-1 *7 -50 26.0 40.0
B20 B5 3NS= v5 400 28.038.0(| B13 Bl 6vO+1 ¢J -1010 26.0 40.0| C13 C2 5¢ S-1 a5 -50 26.0 40.0
D109 D117 5& N = 48 400 28.038.0| A14 A7 6v O+1 ¢5 -1010 26.0 40.0( B14 B7 4v N-1 *7 -50 26.0 40.0
D113 D101 2NN+3 ¢4 210 22.0440( Cl15 C2 6vO+1 +¢J -1010 26.0 400 C15 C3 3¢ S-1 *2 -50 26.0 40.0
D106 D116 3# N+3 vK 170 20.0 46.0| B16 B8 6v O+1 ¢J -1010 26.0 40.0| B17 B5 4v N-1 .7 -50 26.0 40.0
C6 C16 2NN+1 42 150 11.0 55.0|D106 D116 6v O+1 +J -1010 26.0 40.0 (D110 D117 4¢ S-1 ] -50 26.0 40.0
B13 Bl 3#N+2 vK 150 11.0 55.0 (D109 D117 6v O+1 ¢5 -1010 26.0 40.0 (D116 D107 3N S-1 *7 -50 26.0 40.0
Al4 A7 2NS+1 v5 150 11.0 55.0 (D110 D105 6v O+1 ¢J -1010 26.0 40.0| C8 C4 5¢ S-2 4J -100 12.0 54.0
Al5 A6 3#N+2 v7 150 11.0 55.0|D115 D102 6v O+1 ¢J -1010 26.0 40.0| A9 Al2 5¢ S-2 «J -100 12.0 54.0
Al6 Al2 3&#N+2 42 150 11.0 55.0|D118 D104 6NV +1 ¢K -1020 10.0 56.0 C16 C7 4v N-2 4A -100 12.0 54.0
B16 B8 3#N+2 ¢4 150 11.0 55.0 B7 B9 7vV= #2 -1510 4.0620| B12 B4 14 O+1 vK -110 6.0 60.0
D112 D111 2NN+1 42 150 11.055.0| C10 C5 7vO= +5 -1510 4.0 62.0|D101 D112 24 O = +K -110 6.0 60.0
D118 D104 3« N+2 ¢8 150 11.055.0( A13 Al 7vV= +K -1510 4.0 62.0|D115 D103 24 O = vK -110 6.0 60.0
Cl10 C5 24 N+2 ¢8 130 20640| C13 C1 7¢vO= &7 -1510 4.0 62.0| A14 A8 3v N-3 7 -150 1.0 65.0
A8 A1l 3NN-1 a2 -50 0.066.0| B18 B10 7v O= 48 -1510 4.0 62.0|D111 D106 4v N-3 ¢7 -150 1.0 65.0
- B2 26.4 - B2 26.4 - B3 34.7
- D108 33.7 - D108 33.7 (D109 - 34.0
4 4 K10832 Basta kontrakt 5 4 KKn76 Basta kontrakt 6 a5 Basta kontrakt
Vast vKD ANT N =630 Nord v EDKn42 5¢ N =650 Ost v D7 5& S =400
Alla + K63 NS 2 ov + EK105
#D83 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT #E108764 & ¢ v & NT
49 « EKn764 N9 9 8 8 10 4 D10532 4 E984 N9 8 116 7 & Kn6 «EKD10732 N 117 9 5 6
v 107542 v963 S99 8 8 10 v 95 v 106 S 9 8 116 7 vKn6542 v9 S 117 9 5 6
¢ EKN52 +94 04 4553 ¢+ E10 ¢ Kn8754 04527 4 ¢ Kn42 ¢+ D986 0153865
K62 #1075 V44553 *E765 #Kn2 V45274 #Kn53 &K V15386
4 D5 a- 4984
v EKn8 v K873 v EK1083
+D1087 + KD963 +73
#EKn94 «KD84 #D92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B13 B2 3NS+2 ¢2 660 66.0 00| C2 Cl 4vN+2 &J 680 66.0 00| All A6 54DO-4 vK 1100 66.0 0.0
Al A16 3NS+1 ¢2 630 52.0 14.0 Bl B5 4vN+1 #J 650 48.018.0| B14 B8 5&N-= 4A 400 64.0 2.0
Bl B15 3NN+1 4 630 520140 C4 C15 4v N+1 &J 650 48.018.0| C4 C15 44 O-2 «Q 200 59.0 7.0
Cl C12 3NN+1 v9 630 52.0 14.0 B9 B1ll 4v N+1 #J 650 48.0 18.0| B10 B16 34DO-1 *vA 200 59.0 7.0
B6 B20 3NN+1 ¢3 630 52.014.0( A10 Al 5v N= oA 650 48.0 18.0| C14 C10 44DO-1 vA 200 59.0 7.0
A7 A15 3NS+1 ¢2 630 52.0140| A11 A6 4y N+1 #4 650 48.0180( Cl6 C8 44 O-2 #2 200 59.0 7.0
Cl10 C17 3NN+1 46 630 52.0140| Al2 A4 4v N+l +5 650 48.0 18.0 Bl B5 3&#aN+2 4A 150 50.0 16.0
Cll C6 3NS+1 ¢2 630 52.0140| A13 A3 4¢vy N+1 &J 650 480180| C2 Cl1 3#N+2 &A 150 50.0 16.0
Al3 A2 3NN+1 #4 630 52.014.0( B13 B3 4v N+1 T 650 48.0 18.0 B6 Bl17 4#N+1 #4A 150 50.0 16.0
Cl6 C7 3NN+1 v6 630 52.0140| C13 C3 4v N+l ¢4 650 48.018.0| A13 A3 44N+l K 150 50.0 16.0
D110 D117 3N S +1 vT 630 52.0140| Cl14 C10 4vN+1 ¢4 650 48.0 18.0 (D102 D101 3« N+2 4A 150 50.0 16.0
D115 D103 3NN+1 44 630 520140( C16 C8 4v N+1 #J 650 480 180| C12 C7 4 N-= oA 130 40.0 26.0
D116 D107 3NN+1 ¥3 630 52.014.0(| C17 C11 4v N+1 44 650 480 18.0| C17 Cl1 44 N= v9 130 40.0 26.0
D118 D105 3N S +1 ¢2 630 52.0 14.0 (D102 D101 4v N+1 ¢5 650 48.018.0| B20 B7 4# N= 4A 130 40.0 26.0
A9 Al12 3NN= +5 600 31.0 35.0 (D104 D115 4v N+1 &A 650 48.0 18.0|D104 D115 4# N = A 130 40.0 26.0
B9 B16 3NN-= v3 600 31.0 35.0|D106 D118 4v N+1 4 650 48.0 18.0 (D106 D118 3« N+1 4A 130 40.0 26.0
B11 B18 3NN= #T 600 31.0 35.0(D109 D105 4v N+1 #J 650 48.018.0| C13 C3 34 0O-1 vA 100 31.0 35.0
C13 C2 3NN= #5 600 31.0 35.0(D113 D103 4v N+1 &4A 650 48.0 18.0| B18 B12 34 O-1 vA 100 31.0 35.0
C15 C3 3NN= v6 600 310 350 B6 B17 4y N= #J 620 20.0 46.0 |D109 D105 34 O-1 #2 100 31.0 35.0
D101 D112 3NS= v2 600 31.0350| C6 C18 4vy N= «J 620 20.0 46.0 D116 D108 34 O -1 vA 100 31.0 35.0
D111 D106 3NN= #T 600 31.0350| A9 Al4 4y N= ¢4 620 20.0 46.0 B9 Bll 5# N-1 s A -50 25.0 41.0
D113 D102 3NN= v9 600 31.0350| C9 C5 4y N= 47 620 20.0 46.0 |D113 D103 5# N-1 s A -50 25.0 41.0
A4 A6 2N S +1 ¢A 150 22.0 440| B10 B16 4y N= vT 620 20.0 46.0| B13 B3 4v N-2 v9 -100 21.0 45.0
B14 B7 INS+1 v4 120 20.0 46.0| C12 C7 4y N= oA 620 20.0 46.0 (D117 D111 4v S-2 «J -100 21.0 45.0
B8 B10 3NS-1 v4 -100 11.055.0| B14 B8 4v N= ¢4 620 20.046.0| A5 A7 24 0= vA -110 17.0 49.0
C9 C14 3NN-1 v9 -100 11.055.0| B15 B2 4vy N= #J 620 20.0 46.0( A16 A2 14 O+l vA -110 17.0 49.0
A10 A5 3NN-1 4 -100 11.055.0| B20 B7 4y N= +5 620 20.046.0| C6 Cl18 24 O+1 #Q -140 8.0 58.0
B12 B4 3NS-1 v2 -100 11.0 55.0|D116 D108 4v N = ) 620 20.0 46.0| A8 Al5 34 O= 2 -140 8.0 58.0
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Al4 A8 3¢ S-1 49 -100 11.0 55.0|D117 D111 4v N= #J 620 20.046.0|( A9 Al4 34 O= vK -140 8.0 58.0
B17 B5 3NS-1 v4 -100 11.055.0| Al6 A2 3v N+2 &A 200 8.0 58.0 A10 Al 34 0O= vK -140 8.0 58.0
C18 C5 3NS-1 v2 -100 11.0 55.0| A8 Al5 34 V-3 ¢2 150 6.0 60.0| A12 A4 34 0= vA -140 8.0 58.0
D108 D104 3N N-1 v3 -100 11.0 55.0|D112 D107 4v N-1 «J -100 40620| B15 B2 24 O+1 vA -140 8.0580
C8 C4 3NS-2 v2 200 10650| A5 A7 laV+1 vJ -110 2.0 64.0|D112 D107 24 O+1 vA -140 8.0 58.0
All A3 3NS-2 v2 -200 10650| B18 B12 5v N-2 44 200 00660 C9 C5 340+1 vA -170 0.0 66.0
- B3 34.7 B4 - 42.5 B4 - 42.5
D109 - 34.0 - D110 394 - D110 394
7 « ED1087 Basta kontrakt 8 4 K1098 Basta kontrakt 9 4 KD1042 Basta kontrakt
Syd vD8 54 S =650 Vast v K108 24 V =-110 Nord v E873 34 N =140
Alla ¢ Kn Ingen 4932 ov * K7
#D7432 & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT
4 K6 4932 N 8 117 119 473 4 DKn654 N6 56505 473 49 N6 4697
vKnl1092 vE743 S 8 116 119 vDKn74 vE2 S65655 v 10942 vKKn6 S6 4697
4985 4642 O51612 + D764 ¢ E105 078787 + E53 +DKn10864 O 7 9 6 4 5
#KKn85 #E106 V51612 D107 #E53 V78787 D984 &E107 V786 45
4 Kn54 s E2 & EKn865
v K65 v 9653 vD5
+ EKD1073 + KKn8 92
*9 #K962 #Kn532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D117 D112 3N S +3 #8 690 66.0 00| C7 Ci18 2NV-3 49 150 65.0 1.0| Al A8 44 N= #A 420 58.0 8.0
B13 B4 44 N+2 42 680 63.0 3.0 B8 B20 2N O -3 v5 150 65.0 1.0| B11 Bl 44 N= ¢Q 420 58.0 8.0
Al5 A9 44 N+2 &6 680 630 3.0/ Al A5 2NO-2 6 100 57.0 9.0| A12 A3 44 N= +Q 420 58.0 8.0
All A2 3NS+2 vJ 660 58.0 80| AL0 Al4 2NO-2 6 100 57.0 9.0| A13 A5 44 N= ¢J 420 58.0 8.0
C13 C4 3NS+2 v2 660 58.0 8.0| B10 B12 2NO-2 v8 100 57.0 9.0| A6 A4 44 N= ¢Q 420 58.0 8.0
D110 D106 3N S +2 vJ 660 58.0 80| B16 Bl1ll INV-2 v8 100 57.0 9.0| C18 C8 44 S= ¢A 420 58.0 8.0
Al A5 44 N+1 v3 650 44.0220| C16 C9 INO-2 6 100 57.0 9.0| B20 B9 44 N= ¢Q 420 58.0 8.0
B7 B17 44 N+1 &A 650 44.0 22.0 (D107 D118 1NV -2 49 100 57.0 9.0|D115 D106 44 N= ¢Q 420 58.0 8.0
C7 C18 44 N+1 vA 650 44.0 22.0 B2 B6 INV-1 9 50 44.0 22.0|D117 D101 44 N= ¢4 420 58.0 8.0
B8 B20 44 N+1 ¢2 650 44.0220( A3 Al16 INO-1 v5 50 440 22.0|D104 D103 24 N+3 #A 200 48.0 18.0
B10 B12 44 N+1 v3 650 44.0220( C3 C2 2NV-1 v8 50 440220| C4 C3 3aN+1 T 170 43.0 23.0
Bl14 B9 44 N+1 42 650 44.0220( C13 C4 340-1 v3 50 44022.0| Cl4 C12 34 N+1 #A 170 43.0 23.0
Cl4 C11 44 N+1 vA 650 44.0220(| A5 A9 24 0-1 *] 50 44.0220(| C15 C6 24 N+2 &A 170 43.0 23.0
B15 B3 44 N+1 vA 650 44.0 22.0|D115 D105 24 O-1 v9 50 440220| Cl7 C1 3«aN+1 ¢Q 170 43.0 23.0
Cl15 C5 44 N+1 &A 650 44.0 22.0|D117 D112 1INV -1 49 50 44.0 22.0 B2 B18 34 N= +Q 140 30.0 36.0
B16 B1l 44 N+1 ¢6 650 44.022.0| A11 A2 INN-1 4Q -50 35.0 31.0| C2 C9 34 N= 49 140 30.0 36.0
D116 D109 44 N+1 vA 650 44.0 22.0 (D116 D109 1INN-1 4Q -50 35.0 31.0| A7 A9 24 N+1 ¢Q 140 30.0 36.0
B2 B6 3NS+1 vJ 630 30.036.0( Bl15 B3 INO= *6 -90 30.0 36.0| C10 C16 24 N+1 ¢Q 140 30.0 36.0
A3 A16 3NN+1 ¥3 630 30.036.0| Cl15 C5 INO= v9 -90 30.0 36.0| B13 B5 24 N+1 ¢Q 140 30.0 36.0
A13 A4 3NS+1 v2 630 30.0 36.0|D113 D104 1INV = *4 -90 30.036.0| C13 C5 24 S+1 &8 140 30.0 36.0
Bl B18 44 N= #A 620 26.0 40.0| B13 B4 INN-2 vA -100 25.0 41.0| A15 A10 34 N= +Q 140 30.0 36.0
Cl10 C6 3NS= #8 600 22.0440( C14 Ci11 INN-2 44  -100 25.0 41.0 D113 D105 24 N+1 ¢Q 140 30.0 36.0
Cl17 C12 3NS= vJ 600 22.0440| A6 A8 14 O+1 &2 -110 18.0 48.0|D118 D108 24 N+1 ¢Q 140 30.0 36.0
D115 D105 3N S= vJ 600 22.0 440 B7 Bl17 14 O+1 #6 -110 18.0 48.0| A2 A6 44 N-1 *7 -50 10.0 56.0
D101 D108 34 N+4 3 260 18.0 480 A12 A7 24 O= «2 -110 18.0 48.0 B3 B7 44 N-1 +Q -50 10.0 56.0
A10 Al4 34 N+2 #6 200 15.0510(| C17 Cl12 24 O= 8 -110 18.0 48.0| C11 C7 44 N-1 4Q -50 10.0 56.0
Cl6 C9 34 N+2 vA 200 15.0 51.0|D103 D102 14 O+1 &2 -110 18.0 48.0| Al14 A1l 44 N-1 +Q -50 10.0 56.0
Al2 A7 34 N+1 vA 170 10.0 56.0 Bl B18 1INV +1 v8 -120 7.059.0| B14 B10 44 N-1 +Q -50 10.0 56.0
D103 D102 2¢ S+4 v3 170 10.056.0] C1 C8 INO+1 v6 -120 7.059.0| B15 B4 44 N-1 ¢ Q -50 10.0 56.0
D113 D104 34 N+1 ¢2 170 10.056.0| C10 C6 1INV +1 v8 -120 7.059.0| B16 B12 44 N-1 *T -50 10.0 56.0
D107 D118 34 N= ¢2 140 6.0 60.0| B14 B9 INV+1 42 -120 7.059.0| B17 B8 44 N-1 +Q -50 10.0 56.0
C3 C2 3¢S+l vJ 130 4.0 62.0 (D101 D108 2NV = 48 -120 7.0 59.0|D102 D109 44 N-1 ¢ Q -50 10.0 56.0
Cl C8 44 N-1 vA -100 2.0 64.0|D110 D106 INO+1 2 -120 7.0 59.0|D110 D116 44 N-1 +Q -50 10.0 56.0
A6 A8 3NS-4 vJ -400 0.066.0| A13 A4 INDN-2 &5 -300 0.0 66.0(D111 D107 44 N-1 +Q -50 10.0 56.0
- B5 29.7 - B5 29.7 B6 - 37.2
- D111 27.2 - D111 27.2 - D112 26.6
10 4 KD94 Basta kontrakt 11 498643 Basta kontrakt 12 4 ED765 Basta kontrakt
Ost v DKn7 3v O =-140 Syd v- 5NTV =-460 Vast v 86 3v N =140
Alla ¢ E543 Ingen ¢+ D43 NS ¢ E54
*Kn9 & ¢ v & NT #DKn876 & ¢ v & NT *K84 & ¢ v & NT
41073 #E62 N39 3814 4 KD10752 & EKn N467 21 4 K10 4 Kn94 N559 86
vK932 vE108 S39384 vE9 vKnl1064 S46721 vK7 v 1092 S55886
¢+Knl0 +¢6 094957 ¢ K52 + E106 O6 6 6 1011 +D1098762 3 088456
&#EK102 #876543 V94957 «109 #E543 V 6 7 6 1011 #Kn2 #ED10753 V 8 8 4 5 6
« Kn85 o- 4832
v 654 v KD87532 v EDKn543
+ KD9872 + Kn987 + KKn
&D *K2 »96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl7 Cl 24 N+1 ¢4 140 66.0 00| C18 C9 44 V-2 «Q 100 66.0 00 C5 C4 4vS= ¢6 620 60.0 6.0
B14 B10 3¢ N+1 ¢6 130 61.0 50| A5 Al6 44 V-1 & 50 54.0 12.0| A11 A15 44 N= ¢3 620 60.0 6.0
D104 D103 3¢ N+1 4A 130 61.0 50| A8 Al10 4« V-1 ¢3 50 54.0120| A13 A6 44 N= #A 620 60.0 6.0
D115 D106 2¢ S+2 &A 130 61.0 50| All Al5 44 V-1 «Q 50 54.012.0| C15 C7 44 N= ¢3 620 60.0 6.0
D117 D101 3¢ S+1 &A 130 61.0 50| B12 B2 44 V-1 #Q 50 54.012.0( Ci16 C11 4v S= ¢T 620 60.0 6.0
A2 A6 2¢ S+1 v2 110 43.023.0| Cl2 C8 44 V-1 ¢3 50 54.0120| C18 C9 44 N= #A 620 60.0 6.0
C2 C9 1¢ N+2 ¢6 110 43.023.0| C13 C6 44 V-1 ¢3 50 54.0 12.0 (D116 D111 4v S= «)J 620 60.0 6.0
B3 B7 2¢ N+1 #8 110 43.0 23.0( B14 B1l 4e V-1 43 50 54.012.0| B14 B11 3NN= ¢3 600 52.0 14.0
C4 C3 2¢ S+1 #A 110 43.023.0| B15 B5 44 V-1 #6 50 54.0120| Al A4 34 N+1 3 170 48.0 180
C10 C16 3¢ S= #A 110 43.023.0| C15 C7 44 V-1 «8 50 54.0120| B16 Bl 34 N+1 ¢3 170 48.0 18.0
B11 Bl 2¢ S+1 &A 110 43.023.0| B16 Bl 44 V-1 «Q 50 54.012.0(D118 D109 34 N+1 ¢3 170 48.0 18.0
Al2 A3 3¢ S= #K 110 43.0 23.0|D116 D111 44 V-1 «#Q 50 54.0120| B15 B5 2NO-3 v5 150 44.0 22.0
B13 B5 2¢ N+1 vA 110 43.0 23.0|D118 D109 3v S-1 a2 -50 42.0 24.0| A2 A9 34 N= 43 140 39.0 27.0
Cl4 C12 3¢ N= 4A 110 43.023.0( A13 A6 34 V= «Q -140 37.029.0| C12 C8 34 N= #A 140 39.0 27.0
Cl5 C6 3¢ S= «5 110 43.023.0( C16 Cl1l1 34 V= 43 -140 37.0 29.0 (D103 D110 3v S= «J 140 39.0 27.0
B20 B9 3¢ N= 8 110 43.0 23.0 (D102 D117 34 V= 45 -140 37.0 29.0 |D112 D108 34 N= 43 140 39.0 27.0
D102 D109 3¢ N= &5 110 43.0 23.0 (D112 D108 24 V+1 &Q -140 37.0 29.0| B12 B2 24 N= ¢3 110 32.0 34.0
D110 D116 2¢ S+1 &A 110 43.023.0| B10 B20 4vDS-2 &K -300 32.0 34.0|D105 D104 24 N= +3 110 32.0 340
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D113 D105 2¢ S+1 #A 110 43.0230(| C2 C17 44 V= ¢3 -420 26.0 40.0 (D115 D107 24 N= ¢3 110 32.0 340
B17 B8 5#V-1 9 100 28.038.0| C3 C10 4e4 V= ¢4  -420 26.0 40.0( C13 C6 3¢ O-1 v8 50 28.0 38.0
Al4 All 2¢ S= #K 90 26.0 40.0 |[D105 D104 44 V= #Q -420 26.0 400 C2 C17 34 N-1 #A -100 21.0 45.0

B2 B18 4¢ N-1 vA -100 21.0 45.0 (D113 D106 44 V= «Q -420 26.0 400( A5 Al6 3vS-1 4K -100 21.0 45.0
Cll1 C7 INN-1 #8 -100 21.0 45.0 |D115 D107 4& V= «Q -420 26.0 400 A8 A10 34 N-1 +3 -100 21.0 45.0
Al5 Al10 24 N-1 ¢6 -100 21.0 450 B4 B8 44 O+1 #Q -450 18.0 48.0( B10 B20 34 N-1 +3 -100 21.0 45.0
Cl8 C8 4¢ S-1 #A -100 21.0 450 A14 Al12 44 V+1 #6 -450 18.0 48.0( B13 B6 44 N-1 ¢3 -100 21.0 45.0

A7 A9 3aV= #J -110 16.050.0| B17 B9 44 V+1 &7 -450 18.0 48.0 (D102 D117 44 N-1 ¢5 -100 21.0 45.0
Al6 A4 3#0+1 ¢K -130 140520| Al A4 3NO+2 ¢K -460 13.053.0| A3 A7 3vS-2 #«J -200 8.058.0
C13 C5 INN-2 8 -200 10.056.0( C14 Cl1 3NO+2 v4 -460 13.0530( C3 C10 3NN-2 3 -200 8.058.0
B15 B4 3NN-2 42 -200 10.056.0| A2 A9 3NO+3 vK -490 8.0580| B4 B8 44 N-2 3 -200 8.058.0

D111 D107 44 N-2 ¢6 -200 10.056.0( B18 B3 3NO+3 vK -490 8.0580( Al4 Al12 3v S-2 T -200 8.058.0

Al A8 INN-3 #3 -300 5.061.0(D103 D110 3NO+3 vK -490 8.0580( B17 B9 44 N-2 ¢+3 -200 8.0580
B16 B12 INN-3 #8 -300 50610 A3 A7 4vDS-3 «Q -500 4.0620( B18 B3 44 N-2 3 -200 8.058.0
A13 A5 3NN-4 #3 -400 10650 C5 C4 44DV= &6 -500 2.0 64.0|D113 D106 44 N-2 +3 -200 8.058.0

D118 D108 2NN -4 «8 -400 1.0650( B13 B6 5vDS-4 4K -800 00660 Cl4 Cl 4vS-3 #2 -300 0.066.0

B6 - 37.2 - B7 36.0 - B7 36.0

- D112 26.6 - D101 16.4 - D101 16.4

13 & KKn2 Basta kontrakt 14 4108542 Basta kontrakt 15 48643 Basta kontrakt
Nord v DKn10 5¢ N =650 Ost v2 4v O =-420 Syd v Kn32 INTV =-1520

Alla + K84 Ingen 41043 NS + 105

+10764 & ¢ v & NT #6432 & ¢ v & NT +D1084 & ¢ v & NT
» 864 «D10973 N 117 117 9 » DKn6 o E N26 373 4 EKD752 410 N20010
v K63 v 872 S 117 117 9 v Kn87 v E9643 S26373 v5 vEKD9864 S 2 0 0 1 0
¢ EKn953 ¢ D102 02526 2 ¢E 498762 O 107 106 9 ¢ EK9 ¢ DKn8 0 1112131213
*Kn8 *K2 V25262 #KDKn985 #E7 V 106 106 9 #E52 *KKn V 1112131213
4 E5 4 K973 4 Kn9
vE954 vKD105 v 107
+76 ¢ KDKn5 ¢ 76432
#ED953 »10 #9763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

B11 B20 3NN+2 47 660 640 20| B11l B20 4vDO-3 #T 500 650 10| B18 B5 74 0-1 ¢T 50 66.0 0.0
B16 B2 3NN+2 43 660 64.0 2.0(D117 D103 5vDO-3 43 500 65.0 10| A7 Al6 44 V= #4  -420 64.0 20
D117 D103 3NN+2 43 660 640 20 Cl1 C9 4vDO-2 &T 300 61.0 50| C7 C6 44V+l T -450 620 4.0
A4 A8 INN+4 3 210 550 11.0| C7 C13 4¢vDO-2 K 300 61.0 50|D116 D101 44 V+2 T -480 60.0 6.0
Al3 A7 INN+4 &7 210 550110 A13 A7 5vV-5 T 250 570 90| C2 CI10 3NV+3 #8 -490 57.0 9.0
Cl4 C2 INN+4 43 210 55.0110(| Cl6 Cl12 5v0-5 T 250 57.0 9.0| A10 Al12 5NO+1 &6 -490 57.0 9.0
B17 B10 INN+4 47 210 55.011.0( B5 B9 4v O-3 T 150 52.0140( Cl4 C3 4v O+3 &6 -510 52.0 14.0
D106 D105 INN+4 43 210 55.011.0| B7 B13 4v O-3 T 150 52.0 14.0|D107 D106 5v O+2 49 -510 52.0 14.0
D116 D112 INN+4 43 210 55.0 11.0 (D106 D105 4v O -3 «T 150 52.0 14.0 (D111 D118 54 V+2 T -510 52.0 14.0
B7 B13 2¢ V-2 vQ 200 48.018.0| A4 A8 4vDO-1 ¢K 100 44.0 22.0|D105 D112 3NO+4 7 -520 48.0 18.0
Al Al4 INS+3 ¢3 180 42.024.0| Al2 Al5 2v O-2 T 100 44.0220( C5 Cl12 64 V= T -980 46.0 20.0
Bl B3 INN+3 49 180 42.024.0| B14 Bl12 4vDO-1 ¢K 100 44.0220| A13 A8 6vy O+1 &6 -1010 39.0 27.0
Cl5 C8 2NN+2 43 180 42.024.0| B18 B4 4v O-2 ¢K 100 44.0220| B15 B7 6vO+1 ¢4 -1010 39.0 27.0
D104 D111 2NN+2 47 180 42.0 24.0 (D115 D108 54DV -1 ¥2 100 44.0220| C15 C9 6v O+1 &9 -1010 39.0 27.0
D107 D113 2NN+2 4T 180 42.0240| C4 Cl1 4v0O-1 ¢+K 50 35.031.0| B17 Bl11 6vy O+1 7 -1010 39.0 27.0
Cl C9 2NS+1 5 150 28.0380| Cl4 C2 4v0O-1 ¢K 50 350310( C17 C4 6vy O+l #3 -1010 39.0 27.0
A2 A5 24S+3 ¢A 150 28.038.0| B16 B2 4v O-1 +K 50 35.031.0|D108 D113 6y O+1 4J -1010 39.0 27.0
A3 Al10 24 S+3 4 150 28.0 38.0|D107 D113 4v O-1 ¢+K 50 350310 A3 A6 6NV+1 &4 -1020 29.0 37.0
C4 C11 2NN+1 3 150 28.038.0| Al Al4 2vO= T -110 30.0 36.0| B6 B10 6NO+1 3 -1020 29.0 37.0
A6 Al6 3#S+2 ¢A 150 28.038.0| A2 A5 2NV= 2 -120 28.038.0| C8 CI13 6NV+1 T -1020 29.0 37.0
A9 All 24S+3 #J 150 280380| Cl5 C8 3#V+1 v2 -130 24.0 42.0|D115 D109 6NO+1 7 -1020 29.0 37.0
B14 B12 3#S+2 ¢A 150 28.0 38.0 (D104 D111 3#V+1 v2 -130 24.0 420( A14 A2 6NDV+1 &8 -1330 24.0 42.0
Cl8 C10 3#S+2 ¢3 150 28.0 38.0 D116 D112 3#V+1 v2 -130 24.0420| A4 All 7vO= v7 -1510 20.0 46.0
D118 D110 44 S+1 ¢A 150 28.0380( A6 Al6 3¢ S-3 v8 -150 19.0 47.0| C11 C18 7v O= ¢7 -1510 20.0 46.0
D115 D108 2v S+1 ¢3 140 18.0 48.0| C18 C10 2NV+1 42 -150 19.0 47.0| B20 Bl12 7v O= ¢7 -1510 20.0 46.0
C6 C5 24S+2 v3 130 14.0520| C17 C3 2¢vS-4 #K -200 16.0 50.0| Bl Bl14 7NO= #6 -1520 8.0 58.0
Cl6 Cl12 2#S+2 +3 130 140520 A9 All 44DS-2 &K -300 140520 B2 B4 7NO= ¢3 -1520 8.0 58.0
D101 D109 3#S+1 v3 130 14.0520( B15 B6 4v O= ¢J -420 10.056.0f A5 A9 7NV= #4 -1520 8.0 58.0
Cl7 C3 2#S+1 ¢3 110 10.056.0| B17 B10 4v O= T -420 10.056.0| B13 B8 7NO= ¢7 -1520 8.0 58.0
B5 B9 INN-= «3 90 7.0 59.0 |D101 D109 4v O = T -420 10.056.0( A5 Al 7NO= «3 -1520 8.0 58.0
B18 B4 INN= ¢2 90 7.0 59.0|D118 D110 3NV+1 42 -430 6.060.0| B16 B3 7NO= «J -1520 8.0 58.0
Al2 Al5 4 S-1 +3 -100 3.063.0( Bl B3 4vDO= 4K 590 3.0630| Cl6 Cl1 7NO= ¢7 -1520 8.0 58.0
B15 B6 INN-1 ¢2 -100 3.063.0( A3 Al10 4vDO= &T -590 3.063.0(D102 D110 7NO = ¢5 -1520 8.0 58.0
C7 C13 2NN-2 2 -200 0.066.0] C6 C5 1vyRDO+2«T -920 0.0 66.0(D117 D104 7NV = ¢T -1520 8.0 58.0

B8 - 43.3 B8 - 43.3 B9 - 37.7

- D102 31.6 - D102 31.6 - D103 22.9

16 4 D87532 Bésta kontrakt 17 & Kn Bésta kontrakt 18 & EKNn9 Bésta kontrakt

Vast v K109 6¢ N =920 Nord vD9 44 N =420 Ost v 8432 3NT O =-400

oV + KD84 Ingen ¢ EK97 NS + 763

*- & ¢ v & NT #ED10942 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT
«KKnl0 4 E964 N 9 125 7 8 ~E9 « D85 N 108 7 109 4 KD864 &52 N6 3353
vEKn853 v D62 S 10125 7 8 v K874 v Kn632 S 108 7 109 vKn vKD109 S6 3353
*2 ¢ 1075 031655 ¢ Kn10643 ¢ 852 025533 ¢Kn82 ¢EK10954 O 6 107 8 9
#Knl1084 D92 V31655 *75 *K86 V25533 #K1063 #8 V 6 107 8 9

.- « K1076432 #1073

v74 vE105 vE765

¢ EKn963 +D +D

#EK7653 *Kn3 #EDKn72
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang

A10 Al12 5¢ N+1 v2 420 650 10| A5 A2 3NN+2 ¥3 460 66.0 00| C6 C1 3NV-2 9 100 61.0 5.0

D116 D101 5¢ N+1 v6 420 650 10| B8 B15 44 S+1 v7 450 61.0 50| Ci15 C10 3NV-2 «9 100 61.0 5.0
Cl4 C3 5¢ N= v6 400 62.0 40| C18 Cl12 44 S+1 v4 450 610 50| C18 C12 3NV-2 4 100 61.0 50
B20 B12 4v V-3 ¢4 300 60.0 6.0(D106 D101 44 S+1 v4 450 61.0 5.0 (D115 D110 3NV -2 9 100 61.0 5.0

C2 C10 3¢ S+2 #4 150 57.0 9.0|D118 D112 44 S+1 3 450 61.0 5.0|D116 D102 3NV -2 «5 100 61.0 5.0

A7 Al6 3¢ S+2 4K 150 570 9.0| A11 Al 3NN+1 3 430 54.0 12.0|D117 D105 3NV -2 «9 100 61.0 50
B17 B1l 24 N+1 T 140 54.0120( A13 A9 3NN+1 v3 430 54.0120( A5 Al12 3NV-1 4 50 50.0 16.0

B6 B10 4¢ N= ¢5 130 51.0 15.0 (D117 D105 3NN+1 ¢2 430 54.0120| A13 A9 4a V-1 #4 50 50.0 16.0
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Cl6 Cl 3¢ N+1 +5 130 510150 A4 A7 44 S= v4 420 42.024.0| C17 C5 50 0O-1 vA 50 50.0 16.0
Al4 A2 INS+1 v5 120 480 180| C8 C7 44S= ¢J 420 42.0 24.0|D103 D111 5¢ O-1 #A 50 50.0 16.0
Al5 Al 24 N= v2 110 45.021.0| B9 B13 44 S= #7 420 42.0 24.0 (D113 D109 5¢ O-1 #A 50 50.0 16.0
Cl7 C4 3#N= ¢2 110 450210| Ci6 C2 44 S= v7 420 42.0 24.0|D106 D101 2v N-1 ¢A -100 44.0 22.0
Bl B14 5¢ N-1 v2 -50 28.0 38.0| B17 B12 44 S= ¢3 420 420240| C3 Cl1 3¢ 0= A -110 40.0 26.0
B2 B4 3NN-1 v2 -50 28.038.0( C17 C5 44 S= v7 420 42.0240| B8 B15 3¢ O= 3 -110 40.0 26.0
A4 All 3NN-1 v2 -50 28.0 38.0| B20 Bl 44 S= ¢J 420 420240| B14 B2 3¢ O= A -110 40.0 26.0
C7 C6 5¢ N-1 LY\ -50 28.0 38.0|D103 D111 44 S= &5 420 420240| B3 B5 2¢ O+2 #A -130 26.0 40.0
Cll Ci18 5¢ S-1 vA -50 28.0 38.0 (D115 D110 44 S= ¢4 420 420240| A4 A7 3¢ O+1 #A -130 26.0 40.0
Al3 A8 3NN-1 v2 -50 28.0 38.0| C4 Cl14 3NS= ¢4 400 300360 C4 Cl4 3¢ O+1 »A -130 26.0 40.0
B13 B8 5¢ N-1 9 -50 28.0 38.0| B18 B6 3NS= ¢4 400 30.036.0] A6 Al10 3¢ O+1 #A -130 26.0 40.0
Cl15 C9 3NN-1 v2 -50 28.0 38.0|D113 D109 3NS= ¢3 400 30.036.0| A11 Al 44 O= 3 -130 26.0 40.0
B16 B3 3NN-1 oT -50 28.0 38.0| B7 B1l 2NN+2 v2 180 26.040.0| C13 C9 3¢ O+1 &3 -130 26.0 40.0
B18 B5 24 N-1 v2 -50 28.038.0| B14 B2 34 S+1 #7 170 24.0420| Al6 A8 3¢ O+1 #A -130 26.0 40.0
D105 D112 24 N-1 *2 -50 28.0 38.0| A5 Al2 24 S+1 v4 140 20.046.0( Cl6 C2 3¢ O+l #A -130 26.0 40.0
D107 D106 3# S-1 *2 -50 28.0 38.0| B16 B4 24 S+1 #7 140 20.0 46.0| B17 B12 2¢ O+2 +Q -130 26.0 40.0
D108 D113 5¢ S-1 2 -50 28.0 38.0|D116 D102 24 S+1 #7 140 20.0 46.0( B20 Bl 44 O= 43 -130 26.0 40.0
D111 D118 3NN-1 v2 -50 28.0380( C6 Cl1 44N= v3 130 16.0 50.0|D118 D112 3¢ O+1 3 -130 26.0 40.0
D115 D109 24 N-1 v2 -50 28.0 38.0| A14 A3 INN+1 v2 120 140520 B9 B13 24 V+l1 #4 -140 13.0 53.0
A3 A6 5¢ N-2 4A -100 10.056.0| C3 Cl11 3#N-= ¢8 110 11.0550| B18 B6 24 V+1 v8 -140 13.0 53.0
D102 D110 5¢ N-2 ¢5 -100 10.056.0( A6 A8 3« N= v3 110 11.055.0| A14 A3 2¢ O+3 #2 -150 10.0 56.0
D117 D104 6% S -2 vA -100 10.056.0| C13 C9 5#N-1 v2 -50 6.060.0| B16 B4 2NV+2 #4 -180 8.0 58.0
B15 B7 2vV+l1 ¢4 -140 6.060.0( C15 C10 44 S-1 +3 -50 6.060.0| C8 C7 3NO= #J -400 6.0 60.0
A5 A9 24 N-3 v6 -150 3.0 63.0 (D108 D107 4% N-1 v2 -50 6.060.0| B7 B1l 3NV+l1 ¢v2 -430 3.063.0
C8 C13 34 N-3 v2 -150 3.063.0] B3 B5 44 S-2 v4 -100 1.0 65.0|D108 D107 3NV+1 ¢8 -430 3.063.0
C5 Cl12 6¢ N-4 4A  -200 0066.0] A6 Al0 44 N-2 v2 -100 1.065.0| A5 A2 4vS-5 ¢J -500 0.066.0
B9 - 37.7 - B10 37.4 - B10 37.4
- D103 22.9 D104 - 41.7 D104 - 41.7
19 « D965 Basta kontrakt 20 aKn Basta kontrakt 21 « E10982 Basta kontrakt
Syd vE84 ANT V =-630 Vast v Kn985 2NTV =-120 Nord v 654 2NT O =-120
ov + EK106 Alla ¢ 872 NS ¢ 1098
#82 & ¢ v & NT #KD963 & ¢ v &4 NT *42 & ¢ v & NT
4KKNn74 #E3 N4 4343 D8 » K962 N75565 «KDKn 47543 N55765
v K10963 vKn7 S44343 v D64 v 10732 S75565 vKKn108 v3 S55765
+8 ¢ DKn752 09 9 109 10 + K93 ¢ EKn106 057778 + Kn64 ¢ ED32 0876738
#E75 #KKn103 vV 9 9 109 10 #EKn852 &7 V57778 #1065 «ED87 V775638
41082 «E107543 46
v D52 vEK v ED972
¢ 943 + D54 ¢ K75
«D964 »104 #KKn93
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
Cl7 C6 3NO-3 4 300 660 00| B3 Bl4 2¢ O-2 vA 200 640 20| B9 Bl 440-4 45 200 66.0 0.0
B4 B6 3NO-2 42 200 630 30| A5 A8 2NO-2 a7 200 640 20| A8 Al2 4+ V-3 4 150 63.0 3.0
Al2 A2 3NV-2 5 200 63.0 3.0|D116 D103 2¢ V-2 ) 200 640 20| Cle C4 44 0-3 vA 150 63.0 3.0
C7 C2 3NV-1 5 100 56.0100| C9 C8 laS+1 ¢3 110 590 70| C5 Cl 2vS+1 +J 140 600 6.0
C13 C10 3NO-1 46 100 56.0100| C13 C10 2« S= ¢3 110 590 70| B10 B15 2v S= «J 110 570 9.0
Cl8 Cl1 3NV-1 ¢A 100 56.0100| C4 C12 INV-1 #3 100 54.0120( Cl14 C6 1lvS+l1 T 110 57.0 9.0
D111 D115 3NO-1 3 100 56.010.0( B13 B10 3v O-1 A 100 54.0120( A6 A9 3NV-2 8 100 53.0 13.0
D117 D106 3NV -1 46 100 56.0100| Ci8 Cl1 2vO-1 «A 100 54.012.0|D117 D107 24 O-2 6 100 53.0 13.0
A9 Al6 1¢ N-1 4 A -50 50.0 16.0 |D111 D115 14 S= #A 80 50.0 16.0|D105 D101 1v S= ) 80 50.016.0
A6 Al 2¢ O= *2 -90 48.0 180 C11 C15 INO= a7 -90 46.0 200 A4 Al5 24 0-1 46 50 45.0210
B8 B12 INN- v6 -100 46.0 20.0| B200 B2 INV= &K -90 46.0 20.0| B16 B6 24 O-1 5 50 450 21.0
D104 D112 2y V= 8 -110 44.0 22.0|D109 D108 1INV = v5 -90 46.0 20.0| C17 C7 24 O-1 vA 50 45.0 21.0
C9 C8 2NO= &5 -120 42.0240( A3 Al5 24 S-1 3 -100 39.0 27.0 (D110 D109 3¢ O-1 46 50 45.0 210
Bl15 B9 3#V+l1 ¢A -130 40.026.0( Cl16 C3 24 S-1 &2 -100 39.027.0| B2 Bl7 INV= v6 -90 37.0 29.0
Cl6 C3 1vV+2 A -140 37.0290| C17 C6 1aS-1 ¢3 -100 39.027.0| A5 Al4 INO= v2 -90 37.0 29.0
D118 D101 3y V= #8 -140 37.0 29.0|D117 D106 24 S-1 #A -100 39.027.0( C8 C3 2#0-= a2 -90 37.0 29.0
A3 Al5 INO+2 &6 -150 33.033.0| B4 B6 2vO-= A -110 32.0 34.0|D118 D102 1INV = v4 -90 37.0 29.0
B20 B2 14 N-3 vJ -150 33.0 33.0| Al12 A2 2vO= «A -110 32.034.0| B18 B8 INS-1 ¢4 -100 30.0 36.0
D116 D103 1v V+3 ¢A -170 30.0 36.0 (D113 D110 2v O = A -110 32.0 34.0|D108 D103 3v S-1 &5 -100 30.0 36.0
Al3 A10 2NO+4 &6 -240 28.0 38.0|D107 D102 2v O+1 ¢4 -140 28.0 38.0|D113 D111 1v S-1 «J -100 30.0 36.0
B3 B14 3NV= ¢6 -600 21.0450| B5 Bl6 24 S-2 3 -200 16.050.0( B5 B7 2¢ O+1 46 -110 26.0 40.0
A5 A8 3NV= ¢6 -600 21.0450| C5 Cl4 24 S-2 ¢3 -200 16.0500| Al A3 2NV= v4 -120 17.0 49.0
C5 Cl4 3NV= 8 -600 21.0450| A6 Al 24 S-2 #A -200 16.050.0| A7 A2 INV+1l v6 -120 17.0 49.0
B17 Bl 3NO= &4 -600 21.0450| A7 All 24 S-2 ¢3 -200 16.050.0| C10 C9 INV+1 v4 -120 17.0 49.0
B18 B7 3NO= 4 -600 21.0450( C7 C2 24S-2 v4 -200 16.050.0| C12 C15 2NV= v6 -120 17.0 49.0
D109 D108 3N O = &4 -600 21.0450| B8 Bl2 24 S-2 v4 -200 16.0 50.0| A13 All 2NV= 9 -120 17.0 49.0
D113 D110 4y V= &2 -620 14.0520| A9 Al6 2NN-2 ¢6 -200 16.050.0| C13 Cl11 INV+1 v4 -120 17.0 49.0
C4 C12 3NO+1 %4 630 6.060.0| Al4 A4 34 S-2 v4 -200 16.050.0| C18 C2 INV+1 ¢4 -120 17.0 49.0
B5 B16 3NO+1 #4 -630 6.060.0( B17 Bl 24 S-2 v4 -200 16.0 50.0 |D116 D104 2NV = v5 -120 17.0 49.0
A7 All 3NV+1 &8 -630 6.060.0|D104 D112 24 S-2 #A -200 16.050.0| B11 B13 2NV+l1 v6 -150 5.0 61.0
Cll1 Ci15 3NO+1 #4 -630 6.060.0(D118 D101 24 S-2 A -200 16.0 50.0 A16 Al10 2NV+1 42 -150 5.0610
B13 B10 3NV+l1 v4 -630 6.060.0f Al3 Al0 34 S-3 v4 -300 40620 B20 B3 INV+2 v6 -150 5.061.0
Al4 A4 3NV+1 A 630 6.060.0( B18 B7 24DS-2 v4 -500 2064.0|D112 D115 INV+2 49 -150 5.0 61.0
D107 D102 3NO+1 #6 -630 6.060.0| B15 B9 24DN-3 ¥5 -800 0.066.0| Bl14 B4 3NV= v4 -400 0.0 66.0
- Bl1 35.8 - Bl1 35.8 - Bl12 32.8
D105 - 25.6 D105 - 25.6 - D106 36.5
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22 495 Basta kontrakt 23 493 Basta kontrakt 24 4 K87 Basta kontrakt
Ost v 9653 2NT O =-120 Syd v 743 44 V =-620 Vast v Kn87 3NT N =400
ov + 84 Alla + E95 Ingen + KKn104
#ED1063 & ¢ v & NT #KKn985 & ¢ v & NT #1053 & 0 VoA
106 « EKD7 N6 5655 a4 KKn54 #ED102 N7 4434 s E2 46543 N6 8 6 8
vKnl07 vE42 S6 5655 v E98 v KDKn10 S7 4434 v52 vED1063 S 6 86 8
¢+ D762 ¢ EKn10 O7 87 88 +Kn1076 ¢ 832 06 9 9 109 498653 ¢7 O6 56 4
#Kn974 #K82 V78778 *E7 #103 V6 9 9 109 K984 &D62 V656 4
4 Kn8432 4 876 4 DKn109
vKD8 v 652 v K94
+ K953 + KD4 + ED2
*5 +D642 #EKn7
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poan
A5 Al4 44 O-3 #5 300 66.0 0.0| All Al6 44 O-1 48 100 640 20| C5 Cl6 3NS+1 6 430 61.0
Al A3 2NO-2 42 200 610 50 Cl15 Cl1 4v0O-1 2 100 64.0 20| B17 B3 3NS+1 ¢9 430 61.0
B5 B7 34 O0-2 #5 200 61.0 50| C18 C3 4v0O-1 48 100 640 20| C18 C3 3NS+1 #4 430 61.0
B10 B15 3NO-2 43 200 61.0 50| A15 A5 2NV+1 &5 -150 59.0 7.0|D115 D101 3NS+1 #4 430 61.0
Al6 A10 4v V-2 #A 200 61.0 5.0|D106 D102 2NV +1 &9 -150 59.0 7.0|D117 D108 3NS+1 8 430 61.0
Cl10 C9 3NO-1 42 100 49.017.0| A6 Al4 24 V+2 &2 -170 53.0 13.0|D118 D103 3NN+1 v6 430 61.0
B14 B4 3NO-1 43 100 49.0170| C6 C2 34V+l ¢A -170 53.0 13.0| B5 B1l4 3NS= v5 400 4801
Cl4 C6 3NO-1 43 100 49.0170| A9 Al 34V+l 5 -170 53.0 13.0| A6 Al4 3NS= 3 400 48.01
Cl7 C7 3NO-1 43 100 49.0 17.0 D115 D101 34 V+1 ¢A -170 53.0 13.0| A7 A10 3NS= 8 400 4801
B200 B3 3NO-1 42 100 49.017.0( B7 B16 3NV= #8 -600 46.0 200 A8 A3 3NS= +3 400 48.01
D108 D103 3NO-1 #3 100 49.0 170 B10 B2 3NV= 49 -600 46.0 20.0| A13 Al2 3NS= 8 400 4801
D113 D111 3NO-1 4¢3 100 49.0 17.0 (D112 D113 3NV = #9 -600 46.0 20.0 (D105 D116 3N S = +9 400 48.01
D116 D104 INO-1 43 100 49.017.0( A2 A4 4e V= ¢A -620 21.0 45.0 (D109 D104 3NS= ¢+9 400 48.01
C8 C3 INO= a2 -90 40.0 26.0| B5 B14 44 V= 8 -620 21.0 45.0| B9 B18 INS+3 &4 180 39.0 2
A4 Al5 2NO= 46 -120 31.0350| C5 C16 4a V= 5 -620 21.0 45.0| A11 Al6 INS+3 &4 180 39.02
C13 Cl11 2NV = #3 -120 31.0350| B6 B8 44 V= v4 -620 21.0 450| B7 B16 INS+2 +5 150 31.03
B16 B6 2NO= ¢3 -120 31.0 350 A7 Al0 44 V= v7 -620 21.0450| A9 Al 2NN+1 5 150 31.03
Cl6 C4 2NO= 42 -120 31.0350| A8 A3 4a V= ¢A -620 21.0450| B10 B2 INS+2 45 150 31.03
B18 B8 2NO= 3 -120 31.0 350 B9 B18 44 V= 49 -620 21.045.0| C11 C10 2NN+1 ¢J 150 31.03
Cl8 C2 2NO= 43 -120 31.0350| C9 C4 44 V= 5 -620 21.0450| C12 C13 2NS+1 #A 150 31.03
D105 D101 2N O = 44 -120 31.0 35.0| C11 C10 4s V= ¢A -620 21.0 45.0|D106 D102 INS+2 5 150 31.03
D112 D115 2N O = 42 -120 31.0 35.0| B12 B13 44 V= 5 -620 21.0450| C9 C4 INS+1 3 120 21.04
B1l1 B13 2NO+1 43 -150 21.0 45.0| C12 C13 44 O= #4  -620 21.0 45.0| B12 B13 INS+1 v5 120 2104
Cl2 C15 2NO+1 42 -150 21.0 45.0| A13 Al12 44 V= v3 -620 21.0450(| C17 C8 INS+1 ¢9 120 21.0 4
D110 D109 2NO+2 43 -180 16.0 50.0| C14 C7 44 V= ¢A -620 21.045.0| B200 B4 INS+1 ¢3 120 21.0 4
D117 D107 2NO+2 42 -180 16.0 50.0 | B15 B11l 44 V= ¢A 620 21.0 450 A2 A4 2v0O-1 ¢+Q 50 1505
D118 D102 2NO+2 42 -180 16.0 50.0 B17 B3 44 V= 8 -620 21.0450| B6 B8 2v0-1 «Q 50 1505
B9 Bl 3#aDN-2 #A -300 12.0 54.0( C17 C8 44 V= ¢A -620 21.0450| C6 C2 INS-1 +3 50 9.05
B2 B17 3NO= 43 -600 7.059.0( B20 B4 44 V= 5 -620 21.0 45.0| C14 C7 3¢ N-1 vA 50 9.05
C5 C1 3NO= 46 -600 7.0 59.0 D105 D116 44 V= #8 -620 21.045.0| C15 Cl1 3NS-1 +9 50 9.05
A6 A9 3NO= 42 -600 7.0 59.0 D109 D104 44 V= ¢A -620 21.0 45.0 D112 D113 3NS-1 *4 50 9.05
A7 A2 3NO= 5 -600 7.0 59.0 D111 D110 44 V= ¢A -620 21.0 450 A15 A5 34 S-2 «9 -100 3.06
A8 Al12 3NO+1 42 -630 1.0 65.0|D117 D108 4a V= #5 -620 21.0 45.0|D111 D110 3N S-2 4 -100 3.06
Al3 All 3NO+1 44 -630 1.0 65.0(D118 D103 44 O= 48 -620 21.0 45.0| B15 Bll 2¢v O= 49 -110 0.06
- B12 32.8 - Bl 30.5 - Bl 3
- D106 36.5 - D107 40.7 - D107 4
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